

## 携手共建美丽幸福西藏

(上接第一版)

去年7月,在西藏考察期间,习近平总书记亲切会见了援藏干部代表。习近平总书记说:“援藏精神是中国共产党的一个崇高精神,是中国特色社会主义的一个显著优势。缺氧不缺精神,这个精神就是革命理想高于天。你们在高原上,精神是高于高原的。这个事情必须一茬接一茬、一代接一代干下去。”

一批批来自五湖四海的援藏干部人才,接续奋斗在雪域高原,建设美丽幸福西藏,写下动人的奋斗诗篇。

十年来,援藏干部在维护社会和谐稳定上勇于担当,在推动高原经济高质量发展上积极作为,在改善民生凝聚人心上苦干实干,在促进交往交流交融上用心用情,助力西藏历史性告别绝对贫困,同全国人民一道迈入全面小康,阔步奔向第二个百年奋斗目标。

新时代的西藏,全区社会大局和谐稳定,经济持续快速发展、人民生活水平全面提高,生态安全屏障切实筑牢,民族团结日益巩固,宗教与社会主义社会日趋适应,边疆巩固边境安全,呈现出一派生机勃勃的繁荣景象。

### 携手同心、团结奋进

玉麦,一度是一家三口撑起的“三人乡”,桑杰曲巴老人和女儿卓嘎、央宗坚守在这里,几十年如一日放牧戍边。

如今,西藏隆子县玉麦乡已经变成共有67户240人的美丽家园。

“我们这里的很多基础设施都是湖南援建的。”玉麦乡副乡长巴桑次仁介绍,3年来,湖南投入资金1200万元,新建了玉麦乡史馆、文化广场、消防车库、玉麦小学图书馆等设施,还修缮了桑杰曲巴老人故居,重修了约3公里的道路。

2019年7月以来的3年中,第九批援藏干部人才交出一份亮丽的工作成绩单:累计落实援藏资金206.31亿元,实施援藏项目2712个,引进全国各地企业1141家,累计实施627个乡村振兴项目……

与第九批选派情况相比,第十批援藏干部人才的结构功能不断优化,进藏接力工作。其中,精准选派“组团式”医疗人才292名,选派“组团式”教育人才400名。

“组团式”援藏,正是党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央根据西藏所需医疗、教育等方面专业人才的实际状况,创新实施的援藏举措。

2015年,医疗人才“组团式”援藏启动。对口援藏省市多家医院及国家卫生健康委员会直属医院选派骨干医生援藏工作,改变了过去医疗援藏短期分散的格局。

今年年初,西藏山南市妇幼保健院接诊孕周仅29周的临产孕妇曲珍。当时曲珍情况十分危急。在援藏妇产科专家和当地医护人员共同努力下,曲珍

最终成功诞下一名男婴。经过47个日夜的专业诊疗和精心护理,新生儿逐度过危险期。“多亏援藏医生,现在宝宝身体好多了。”曲珍激动地说。

这个早产儿的救治案例,刷新了山南市妇幼保健院低体重儿成功救治的纪录。

通过医疗人才“组团式”援藏和西藏医务人员的接续努力,西藏的医疗服务能力大幅提升:截至2021年底,西藏已实现400多种“大病”诊疗不出自治区,2400多种“中病”不出地市就能治疗,全自治区人均预期寿命从2015年的68.2岁提高至72.19岁。

百年大计,教育为本。2016年,教育人才“组团式”援藏启动。

天津市“组团式”援藏教师帮助昌都市实验小学开设了无人机编程、机器人操作等科创课程;陕西省等地“组团式”援藏教师推动受援学校和支援学校开展云端课堂等活动……教育人才“组团式”援藏开展以来,西藏中小学教育理念、课堂教学、管理方式发生了深刻变化,学生的综合素质有了显著提高。

不仅是医疗、教育,党的十八大以来,随着西藏在高质量发展上取得新的成果,民族团结工作扎实开展——

第九批山东省援藏干部实施“对标寿光·高原蔬菜产业提升行动”,新建农业科技示范园;

福建省援藏工作队推动福建漆画和昌都唐卡相融合,探索发展唐卡漆画文化产业;

广东省深圳市投资建设易地搬迁项目,同步配套“水电路讯网、科教文卫保”等基础设施;

……

源源不断的支持,正汇聚为建设美丽幸福西藏、共圆伟大复兴梦想的合力。

民族团结是各族人民的生命线。

对口支援西藏不仅为西藏发展注入了强大活力,更奏响了民族团结的强音。3年前,来自西藏那曲市安多县帕那镇的洛桑,通过考试进入辽宁省盘锦市卫生健康委员会疾控应急科工作。“在这里,我学到了很多医疗卫生规范,结识了来自全国各地的朋友,感受到了中华民族大家庭的温暖。”洛桑说。

通过就业援藏工作,越来越多的西藏大学生选择到自治区外就业,促进了各族儿女像石榴籽一样紧紧抱在一起。如今,援藏工作正成为促进民族交往交流交融走深走实的重要载体,进一步铸牢了中华民族共同体意识。

### 赓续精神、续写新篇

2019年,来自中国宝武集团的徐坡放弃上海优越的生活条件,申请援藏,来到高寒苦远的日喀则市仲巴县担任县委常务副书记。

经过徐坡深入的调研,仲巴县启动

了教育基础振兴项目,第二年就为当地6个乡镇小学建成了标准运动场,完成了3所小学的示范直饮水工程。

去年7月,习近平总书记在西藏考察时,作为援藏干部代表,徐坡现场聆听了习近平总书记的重要讲话。“我内心感到无比温暖,也更加坚定了我扎根雪域、奉献高原的决心,激励着我在工作中不断砥砺奋进。”徐坡说。今年,顺利完成援藏任务的徐坡,主动选择调到西藏工作。徐坡说,他想为西藏发展再出一些绵薄之力。

一茬接一茬,一代接一代。20余年间,援藏干部人才发扬“老西藏精神”,摸着天南地北的口音,带着高原特有的古铜色,同西藏各族儿女一道奋斗、一道跋涉,巩固了党在西藏的执政基础。

援藏3年,来自安徽的援藏干部裴含龙每天和家人通电话的习惯雷打不动。“对家人的思念依托于一部手机,我在这头,他们在那头。”裴含龙说,在外工作,最想接听的是来自亲人的电话,最害怕的也是亲人的电话。2020年12月,得知外婆去世的消息,裴含龙悲痛万分,但他选择了坚守在西藏山南市错那县的工作岗位。

援藏期间,裴含龙主抓错那县农业农村工作,田间地头搞调研、四处奔走联络资源,不厌其烦做群众思想工作,是大家眼中的“拼命三郎”。

登山的手杖、遮雨的斗笠、御寒的棉大衣、救死扶伤的锦囊,一本本随感诗笺、一页页家书日记……在位于西藏林芝市鲁朗小镇的全国援藏展览馆,一件件实物,见证的正是援藏干部人才吃苦耐劳、忍耐、团结、奉献的光辉岁月。在援藏过程中,广大干部人才也得到了锻炼和成长。

杨灏,曾任天津市援藏工作队领队。在藏期间,他倡导通过经济、民生、文化等多种方式推进援藏工作,得到当地干部群众认可。

杨灏说:“在雪域高原上工作生活的经历,‘老西藏精神’的滋养,让我在面对困难时意志更坚定,面对复杂问题时头脑更清晰。这是对党性和能力难得的历练,这是高原独有的精神馈赠。”

滚滚江水,见证着雪域高原的沧桑巨变;巍巍群峰,铭刻着援藏干部人才的无悔誓言。

前赴后继扎根雪域高原,舍小家为大家,援藏干部人才用实际行动书写着中华民族一家亲、同心共筑中国梦的新时代新篇章。

我们坚信,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,广大援藏干部人才矢志艰苦奋斗、勇担初心使命,一定能和西藏各族儿女共同谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章。

(记者 沈虹冰 罗布次仁 王琦 翟永冠 范思翔 白少波)  
(新华社拉萨8月17日电)

## 班玛:“四向发力”强化村干部管理监督

2021年以来,果洛藏族自治州班玛县坚持党建引领村干部管理,通过强化教育培训、强化制度监督、完善内外监督、落实关爱措施“四向发力”,健全完善村干部监督管理机制,为推进乡村振兴提供有力组织保障。

举办村(社区)党支部书记能力提升培训班、村(社区)“两委”班子成员“综合素质提升工程”轮训班以及乡级自行举办农牧民冬春轮训、党支部书

记和党员党务知识培训等,将廉政教育作为村干部培训班的重要内容,教育引导村干部牢记宗旨、廉洁自律;全面落实“四议两公开”议事决策制度和村(居)民自治、民主协商、群团带动、社会参与等机制,明确对村“两委”特别是“一肩挑”人员的监督范围,落细落实党务、村务、财务“三务”公开,通过“三议一表决”方式修订多项制度,切实做到基层组织建设的制度化规范

化管理。

此外,该县建立“村党组织自我监督、乡镇党委主体监督、县级层面全盘监督”三级监督体系,加强村干部日常管理、履职监督、评议考核、优化调整;制定出台《班玛县村(社区)“两委”班子及班子成员考核奖惩办法(试行)》,通过推行定性考评和定量考评相结合的办法,以量化考核奖惩体系激励村干部担当作为。(班组)

## 中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司

### 对青海程碑石油机械有限公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司拟对拥有的青海程碑石油机械有限公司1户债权资产进行处置,债权总额共计18,087,702.58元,其中债权本金15,000,000.00元,利息、罚息息合计2,797,248.58元,其他债权合计290,454.00元(诉讼费、评估费)。本项利息数据暂计算至2022年7月31日。下述抵/质押物及担保情况最终以权证或合同列示情况为准。

#### 一、债权资产

青海程碑石油机械有限公司成立于2005年3月29日,位于青海省西宁市生物科技产业园区装备园内,主营石油机械加工;V法铸锻产品、电力器材、钢材、轴承、标准件、铁合金销售等,注册资金3000万元。该企业目前经营现状为半停产。

青海程碑石油机械有限公司债权的抵押物为:1.青海新翔轻工机械有限责任公司名下位于青海省西宁市城北区柴达木路156号国有工业土地(面积28110.7㎡);2.青海程碑石油机械有限公司名下位于青海省西宁市城北区机电二路12号国有工业土地(面积40752.89㎡)、在建工程(面积4334.01㎡)。抵押物周边环境规划完整,地理位置优越。项目具有一定投资价值和潜力。

#### 二、交易对象

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理机构以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务机构或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人

员除外)。且不涉及涉黑、涉恶及洗钱行为。

#### 三、处置方式:执行和解。

#### 四、交易条件:一次性付款。

#### 五、公告发布日期及有效期限:2022年8月18日至2022年8月31日。

自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

上述拟处置资产已于2022年3月21日在公司官网、《青海日报》、淘宝网发布了营销公告。

上述债权信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

本公告同时在阿里拍卖(网址:https://zc-paimai.taobao.com/)、中国长城资产管理股份有限公司外网(网址:http://www.gwamcc.com)同步发布。具体情况请投资者登录中国长城资产管理股份有限公司对外网站查询或与长城资产甘肃分公司有关部门接洽问询。

受理公示事项联系人:谢先生(青海业务部)

联系电话:0971-6139156、18193195312

联系地址1:甘肃省兰州市城关区定西路332号长城资产

联系地址2:西宁市城西区西大街40号三田世纪广场

2106室

邮政编码:810000

分公司监察审计部门联系人:刘先生

联系电话:0931-8418777

中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司  
2022年8月18日

## “驻守雪域天路是我无悔的选择”

(上接第一版)

时间回到10年前。在选择前往沱沱河站派出所之前,郑天海在格尔木公安处督察支队工作。因为工作需要,郑天海去过两次沱沱河站派出所。

“那时候民警们住的是平房,喝的是河水。”郑天海说,去之前听人说沱沱河地区气候恶劣。虽然做足了身体和心理准备,但到了派出所驻地后,所有的预防都毫无作用。

头疼、胸闷、拉肚子……各种高原反应接踵而至。“那个时候就一个想法,工作检查完赶紧回去。”

但在检查工作期间郑天海也发现,虽然恶劣的自然环境摧残着民警们的身心,但工作起来民警们却始终尽心尽责、不打折扣,本着坚守奉献的精神护卫着青藏铁路的安全畅通。

虽然意识到了沱沱河站派出所的艰苦,体会过了沱沱河地区恶劣的自然环境,不久之后,郑天海还是选择奔赴沱沱河。

对于这个选择,郑天海也直言,更多是出于减轻家里负担的考虑。“那个时候老家还有两个妹妹在上学,为了减轻父母的压力,才选择去沱沱河站派出所。”因为那里的工资相对高一些。

但这也意味着,郑天海不得不告别妻子和当时不满周岁的女儿。

人生有时就是如此,当你失去一些东西的时候,命运总会以另一种方式眷顾你。

“我这个人有个特性,就是一旦在哪扎下了根,就一定要干出个样子来。”日后取得的成就是命运对郑天海垂青的最好印证。

而这一切,需要从应对自然对身体考验开始。

短暂经历过沱沱河地区恶劣自然环境“摧残”的郑天海依旧难逃折磨。眩晕呕吐、胸闷气短、头疼欲裂,令他辗转反侧、彻夜难眠,短短十几天,整个人瘦了整整一圈。

“苦是真得苦,但自己从未想过放弃。”经历了最初的不适,郑天海逐渐适应了沱沱河站派出所的工作生活,并且越干越有感情。

“就这样一直干下去也挺好的。”这样的想法在郑天海心里慢慢扎下了根。

### 艰苦岁月的磨砺

半年成为警长,2年被提拔为副所长,5年晋升为所长……沱沱河站派出

所见证着郑天海的成长,郑天海也亲历着派出所的变化。

从平房搬迁至楼房,从只能喝河水,到后来通了自来水,沱沱河站派出所的办公条件逐渐得到改善。

然而大自然似乎总喜欢给稍有改善的生活带来一些小“意外”。

彼时沱沱河站派出所还没有通网络。平时只能靠电视节目消磨业余时间,取暖也基本靠电暖。于是电力就成了派出所里除了水之外,最宝贵的资源。

冬天沱沱河地区风沙大。“屋外刮大风沙,屋内刮小沙尘”已经成了民警眼里派出所的一道独特风景。也正因此,派出所里停电的情况时有发生。

没有电就没有办法取暖,没有电就要想其他办法消磨夜里的寂寞时光。于是民警们只好想办法堵窗户,聚拢在一起取暖、聊天、说笑,颇有一种“苦中作乐”的感觉。

睡觉吸氧、时常头疼耳鸣……即便身体产生各种不适,生活充满各种艰辛,对待工作郑天海始终尽心尽责。

582公里线路、400多座桥梁、800多孔涵洞,1000余公里防护栅栏都留下了郑天海的足迹;周边每一户牧民家中都留有郑天海的身影。为了线路的安全畅通,一天开车奔波上千公里已是常态。10年里,他日均巡查里程100公里,累计出警达5000次,被他磨破的胶鞋超过50双。

郑天海不仅在工作中冲锋在前,更对周边群众毫无保留。

因为工作中长期与周边牧民打交道,一来二去,周边的牧民群众也渐渐习惯有事找郑天海帮忙。某年6月的一天,郑天海接到了牧民布琼的求救电话。

原来,因突遭雷雨天气汽车被困,布琼一家人被困在了山里。郑天海没有犹豫,带着四位民警就赶了过去。“当时外面雨大得雨刮器都刮不及,闪电似乎就在眼前,雷声似是在耳边。”郑天海说,那一路车上所有人都没有说话。

经过4个多小时的搜索和营救,郑天海一行人最终从一处山坳里救出了布琼一家。

### 值得铭记终生的经历

10年的坚守,让郑天海对沱沱河产生了留恋;10年的付出,也让郑天海赢得认同。

## 青海绿都环保服务有限公司与中国华融资产管理股份有限公司青海省分公司债权转让暨债务催收联合公告

中国华融资产管理股份有限公司青海省分公司与青海绿都环保服务有限公司于2022年6月29日签订了编号为青海分公司Y29190003-3号《债权转让协议》(含附件),中国华融资产管理股份有限公司青海省分公司将其对下列公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利(包括但不限于主债权、利息、罚息、违约金、损害赔偿金、实现债权发生的诉讼费、保全费、律师费、评估费、拍卖费、公告费等各类费用及担保债权),依法转让与青海绿都环保服务有限公司。中国华融

资产管理股份有限公司青海省分公司与青海绿都环保服务有限公司特公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

中国华融资产管理股份有限公司青海省分公司与青海绿都环保服务有限公司分别作为下列债权的转让方及受让方,现公告要求下列清单中所列债务人及其担保人或债务人及担保人的继承人,从公告刊登之日起立即直接向青海绿都环保服务有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

### 债权明细表

基准日:2022年3月20日(货币单位:人民币 元)				
债务人名称	债权本金	利息、罚息、复利、违约金合计金额	本金、利息、罚息、复利、违约金合计金额	担保措施
青海广鑫咨询服务有限公司(原:青海广鑫矿业有限公司)	1,551,229.79	2,214,593.53	3,765,823.32	担保人:逯启德;张云芳;西宁钢源集团实业有限公司

注:1.本公告清单列示截至2022年3月20日(转让基准日)的贷款本息余额,债务人及担保人应支付给中国华融资产管理股份有限公司青海省分公司的利息按照借款合同、担保合同等相关法律文书确定的方法计算。已经进入诉讼程序的,并已由中国华融资产管理股份有限公司青海省分公司垫付的应由债务人及担保人负担的诉讼费、保全费、律师费等相关费用以法律文书确定的金额为准。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

3.上述主债务人、担保人如有疑问,请与青海绿都环保服务有限公司或中国华融资产管理股份有限公司青海省分公司联系。

### 注销公告

经我单位研究决定,拟撤销青海省金世典当有限公司大通分公司,其债权债务由我单位负责清理,现予以公告。请债权人自2022年8月18日起45日内向本单位申报债权。

青海省金世典当有限公司

2022年8月18日

### 启事

青海途乐酒店管理有限公司不慎遗失营业执照副本,统一社会信用代码为91630105MA758E5E25,发照日期为2021年3月25日,声明作废。

青海途乐酒店管理有限公司

2022年8月18日

### 启事

我单位因不慎,将刻有“王国文”字样的原法人章遗失,声明作废。

互助闻发建材有限公司

2022年8月18日

启事:青海达联商贸有限公司的代码为6300203160的00596868号青海省增值税专用发票声明遗失。

启事:陈有郡位于西宁城东区昆仑东路185号28号楼1313室金额为482977.9元的票据声明遗失。

启事:西宁房地产集团兴安房地产开发有限公司开具给山水国际1号楼1105室金额为21547.2元的0045444号票据声明遗失。

启事:元且成立于港欧东方花园15

2018年,沱沱河站派出所被评为“全国铁路公安机关模范警队”。在北京接受颁奖时,郑天海“海拔有高度,责任无止境”的发言道出了昆仑铁警的职责担当,道出了坚守“生命禁区”的无怨无悔。

郑天海也的确为青藏铁路的安全畅通倾尽全力。

为了提升巡防效率,郑天海总结了三结合、四必巡、五必查、六必带的方法;联合辖区铁路单位和护路组织,建立了路内联合巡查机制;牵头推出“调度指挥+视频巡查+实兵巡逻+武装巡逻+夜间巡逻”的“五位一体”巡防模式;通过辖区“小羚羊”爱路护路小分队向牧民宣传爱路护路知识;带头建起了第一个警史馆、第一个指挥室、第一个阳光房,派出所整体工作稳步推进。

就在郑天海以为可以继续坚守时,身体却向他发出了警告信号。

“老郑,最近别人给你打招呼你怎么老不理人呀。”一次,郑天海在同事口中听到了这样的埋怨。

郑天海急忙解释自己确实没听见。在同事的提醒下,郑天海去医院做了检查,结果显示,郑天海患上了神经性耳聋。

但郑天海却没有向任何人提及此事,也没有因此向上级申请调离沱沱河站派出所。10年的坚守早已成了习惯,郑天海觉得自己依然能够坚持。

但很快,单位从他的体检报告中知晓了他的健康隐患。出于对郑天海身体健康的考虑,最终上级决定将他调离这个倾注了他10年心血的派出所。

2020年5月,带着对沱沱河的不舍,带着当地群众对他的牵挂,郑天海离开了坚守了10年的沱沱河站派出所。

但沱沱河站派出所早已镌刻下了他的印记。

全国优秀公安基层单位、全国优秀公安基层单位、全国“公安楷模”并荣立集体一等功……10年里,沱沱河站派出所在其带领下成为了榜样标杆,郑天海也因此获得“火车头”奖章,并荣立个人一等功1次。

对于这些荣誉,采访中郑天海始终没有谈及。他说得最多的,还是与民警们在沱沱河站派出所的点点滴滴。对于他来说,朝夕相处的战友情和对“天路”的眷恋才是最值得回忆的。

号2291室金额为197574元的8913057号房款(首付)票据、金额为390000元的3367625号房款票据声明遗失。

启事:青海锦华梨园旅游度假有限公司2017年3月29日开具给昂文外赛的金额为13000元的1772199号、2016年12月21日开具的金额为117000元的2021882号、2016年12月16日开具的金额为10561元的9769706号票据声明遗失。

启事:马捷的012067号警官证声明遗失。

启事:常艺轩的O630160617号出生证声明遗失。

启事:赵玉涵的T630032482号出生证声明遗失。